
Pontossága, rendszerszemlélete és problémamegoldó képessége révén olyan biztos 
hátteret teremt, amelyre az orvosok, a szakdolgozók és a vezetők egyaránt 
támaszkodhatnak. Minőségirányítási feladatait ugyanolyan igényességgel látja el, 
mint a napi működés szervezését, miközben együttműködő szemléletével számos 
szervezeti egység megbecsült partnere.

Tizenhat éve csatlakozott a Budai Egészségközponthoz, az Országos Gerincgyógyászati 
Központ adminisztrációjában szerzett tapasztalataira építve ma már pedig a központi 
adminisztrációs csoport vezetőjeként irányítja ezt a nélkülözhetetlen területet.

Vannak olyan munkatársak, akiknek a tevékenysége ritkán kerül reflektorfénybe, mégis nap 
mint nap meghatározza, hogy a betegellátás gördülékenyen és biztonságosan működjön. 
László Judit közéjük tartozik.

László Judit az a vezető, aki rendet teremt úgy, hogy közben közösséget is épít. 
Ez a szemlélet hosszú évek óta erősíti a Budai Egészségközpont közösségét.

Számára a szervezés nem pusztán feladatok összehangolását jelenti, hanem emberek 
támogatását is. Kollégái olyan vezetőként ismerik, aki figyel, segít, mentorál 
és közösséget épít. Az új munkatársak beilleszkedésében ugyanúgy számíthatnak rá, 
mint a mindennapi szakmai kérdések megoldásában.

központi adminisztrációs csoportvezető

László Judit
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2019 óta tagja a Budai Egészségközpont aneszteziológiai csapatának. Magas szintű 
szakmai felkészültségét folyamatos tanulással és fejlődéssel erősíti. Aneszteziológiai 
szakasszisztensi feladatai mellett klinikai neurofiziológiai szakasszisztensi tudását is 
a betegellátás szolgálatába állítja, jelenleg pedig diplomás ápolói tanulmányait folytatja.

Az aneszteziológiai munka különleges bizalmat és összehangolt csapatmunkát kíván. 
Erika jelenléte ezt a biztonságot erősíti: kollégái tudják, hogy szakmai felkészültségére, 
higgadtságára és felelősségteljes döntéseire a legnagyobb kihívást jelentő helyzetekben is 
számíthatnak.

Amikor a Baross utcai telephelyen az aneszteziológiai szakasszisztensek munkájának 
koordinálását végezte, szervezőkészségéről és vezetői szemléletéről is tanúbizonyságot 
tett. Kedvessége, határozottsága és kiegyensúlyozottsága egyszerre jelent biztonságot 
és támaszt a körülötte dolgozóknak.

Nemcsak kiváló szakember, hanem olyan kolléga is, aki szívesen adja tovább tudását. 
Az új munkatársak mentoraként türelemmel, figyelemmel és gondosan összeállított 
oktatási anyagokkal segíti a beilleszkedést. Hisz abban, hogy a tudás akkor válik igazán 
értékké, ha megosztjuk egymással.

Mattáné Bari Erika nyugalmat visz oda, ahol a legnagyobb a felelősség. 
Ez az a különleges érték, amely szakmailag és emberileg egyaránt meghatározó 
tagjává teszi közösségünknek.

A műtőben sokszor azok teremtik meg a biztonságot, akik nyugodt jelenlétükkel szinte 
észrevétlenül végzik feladataikat. Mattáné Bari Erika ilyen szakember.

aneszteziológiai szakasszisztens

Mattáné Bari Erika
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belgyógyász-kardiológus főorvos

Dr. Bencze Ágnes

A belgyógyászat és a kardiológia különleges bizalmi kapcsolatot kíván orvos és beteg 
között. Dr. Bencze Ágnes gyógyítói szemléletét ez a bizalom, az alaposság 
és a gondoskodás hatja át.

Közel három évtizedes orvosi pályája során megszerzett tudását 2013 óta 
a Budai Egészségközpontban is kamatoztatja, 2020 óta már főállású munkatársként. 
Mindennapi betegellátása mellett aktív szerepet vállal a szűrőprogramokban, mert hisz 
abban, hogy az egészség megőrzésében a megelőzésnek és a betegedukációnak is 
meghatározó szerepe van.

Kollégái számára nemcsak nagy tapasztalatú szakorvos, hanem olyan partner is, aki mindig 
kész segíteni. Legyen szó szakmai kérdésről, új munkatársak támogatásáról vagy egy 
váratlan helyzet megoldásáról, nyitottságára és együttműködésére mindig lehet számítani. 
Folyamatos önképzésével és újító szemléletével rendszeresen hozzájárul a szakmai 
fejlődéshez.

Páciensei visszajelzéseiben újra és újra ugyanazok az értékek jelennek meg: figyelem, 
türelem, alaposság és biztonságérzet. Olyan orvos, aki időt szán a betegére, meghallgatja, 
és partnerként kíséri végig a gyógyulás útján.

A gyógyítás mellett fontos küldetésének tekinti az egészségtudatosság erősítését is. 
Szakmai ismereteit nemcsak rendelőjében adja át, hanem szűrőprogramokban 
és ismeretterjesztő kezdeményezésekben is. Azt vallja, hogy a jó orvos nemcsak kezel, 
hanem segít a betegeknek megérteni saját egészségük megőrzésének lehetőségeit is.

Dr. Bencze Ágnes számára a gyógyítás mindig a figyelemmel kezdődik. 
Ez a szemlélet teszi betegei és kollégái számára egyaránt meghatározó orvossá.

SEMMELWEIS-NAPI KIVÁLÓSÁG DÍJ

2026



Kevés orvosi pálya ötvözi olyan természetes egységben a gyógyítást, az oktatást 
és a tudományos alkotómunkát, mint Gerlinger Imre professzoré.

Pályafutását végigkíséri az a meggyőződés, hogy az orvosi tudás valódi értéke 
a továbbadásban rejlik. Egyetemi tanárként hallgatók és fiatal szakorvosok generációi 
tanultak tőle nemcsak szakmai ismereteket, hanem azt a szemléletet is, amely a beteg 
iránti tiszteletet és az élethosszig tartó tanulás igényét helyezi a középpontba.

Több évtizedes hivatása során betegek ezreit gyógyította, orvosgenerációk képzésében 
vállalt meghatározó szerepet, miközben tudományos tevékenységével a hazai 
fül-orr-gégészeti diszciplína fejlődését is szolgálta.

A Budai Egészségközpontban végzett gyógyító tevékenységét ugyanaz az igényesség 
jellemzi, amely egész pályafutását meghatározta. Páciensei számára kimagasló szakmai 
tudása mellett a figyelmes, nyugodt és emberséges hozzáállás is maradandó élmény. 
Kollégái számára jelenléte a tapasztalat, a tudás és a folyamatos fejlődés iránti 
elkötelezettség példája.

Érdeklődése túlmutat a mindennapi gyógyításon. Orvostörténeti írásaival hozzájárul 
ahhoz, hogy a múlt kiemelkedő személyiségei és történetei a jelen számára is 
megőrződjenek. Számára a gyógyítás nemcsak hivatás, hanem olyan kulturális örökség is, 
amelynek továbbadása közös felelősségünk.

Gerlinger Imre professzor életútja azt példázza, hogy a tudás legnagyobb értéke 
nem csupán a megszerzésében, hanem annak az utánunk jövő nemzedékek 
átadásában rejlik.

fül-orr-gégész és audiológus szakorvos, 
egyetemi tanár, az MTA doktora

Prof. Dr. med. habil. Gerlinger Imre PhD
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alkalmazásüzemeltető rendszergazda

Tóth Ferenc

A korszerű betegellátás ma már elképzelhetetlen megbízható informatikai háttér nélkül. 
Ennek a háttérnek az egyik meghatározó szakembere Tóth Ferenc.

Kollégái nemcsak szakértelméért fordulnak hozzá bizalommal, hanem azért is, mert 
mindig kész támogatást nyújtani, és türelemmel segít megoldani a legösszetettebb 
helyzeteket is. Felelősségtudata, megbízhatósága és lojalitása hosszú évek óta 
meghatározó értéke az intézménynek.

Tóth Ferenc tevékenysége akkor a legeredményesebb, amikor szinte észrevétlen 
marad – mert minden megbízhatóan működik. Ez a háttérben végzett, mégis 
nélkülözhetetlen szerep teszi közösségünk meghatározó tagjává.

Pontossága, rendszerszemlélete és önálló problémamegoldó képessége számos 
fejlesztés sikeréhez járult hozzá. A laboratóriumi kommunikáció fejlesztése, a Járóbeteg 
Irányítási Rendszer bevezetése vagy a radiológiai rendszerek továbbfejlesztése mind olyan 
feladat, amelyben szakértelme meghatározó szerepet játszott.

Tevékenysége sokszor láthatatlan marad a betegek számára, mégis naponta hozzájárul 
ahhoz, hogy az orvosok és szakdolgozók biztonságosan, hatékonyan végezhessék 
feladataikat. Alkalmazásüzemeltetőként a Budai Egészségközpont legfontosabb medikai 
rendszereinek működéséért felel, miközben hidat képez az egészségügyi szakma 
és az informatika között.

Ezek a fejlesztések nem önmagukért valósulnak meg. Mindegyik azt szolgálja, 
hogy a gyógyító munka gyorsabb, biztonságosabb és hatékonyabb legyen, 
és hogy a páciensek a lehető legjobb ellátásban részesüljenek.
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senior grafikus munkatárs

Kónya Zsolt

Egy intézmény arculata jóval több, mint logók, kiadványok vagy grafikai elemek 
összessége. A vizuális megjelenés is közvetíti mindazt, amit egy közösség önmagáról 
gondol. Ennek formálásában Kónya Zsolt alkotó munkája meghatározó szerepet játszik.

Pályafutását a folyamatos tanulás és az önfejlesztés jellemzi. A gyakorlati tapasztalatokra 
építve sajátította el a grafikai és márkaépítési ismereteket, majd a Budai Egészségközpont 
támogatásával a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen digitális terméktervezőként 
és UX–UI designerként is tovább képezte magát. Tudását ma is folyamatosan bővíti, 
mert meggyőződése, hogy a kreatív szakmákban a fejlődés soha nem ér véget.

Alkotásainak nyomai szinte mindenhol jelen vannak az intézmény életében. A Budai 
Egészségközpont rendezvényeinek vizuális világa, filmjeinek animációi, digitális tartalmai, 
valamint több meghatározó arculati elem is az ő szakmai igényességét tükrözi. 
Külön öröm, hogy már a munkába állása előtt elkészítette a BEK Akadémia logóját, amely 
azóta is a szervezeti egység meghatározó vizuális jelképe.

Precizitása, szakmai alázata  és a részletekre való érzékenysége mögött mindig ugyanaz 
a törekvés áll: olyan vizuális identitást létrehozni, amelyek méltó módon képviselik 
a Budai Egészségközpont szakmai értékeit.

Kónya Zsolt láthatóvá teszi mindazt, amit a Budai Egészségközpont képvisel. 
Kreativitása, igényessége, vizuális ökoszisztémában való gondolkodása 
és a folyamatos megújulásra való törekvése maradandó értéket teremt közösségünk 
számára.
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foglalkozás-egészségügyi koordinátor 
és vezető asszisztenshelyettes

Csatári Katalin

A szakmai felkészültség mellett az egészségügyben különösen nagy érték 
a megbízhatóság, a szervezőkészség és az emberek iránti figyelem. Csatári Katalin pályáját 
ezek az értékek határozzák meg.

Személyisége és hivatásszeretete jól példázza mindazokat az értékeket, amelyekre 
az egészségügyi szakdolgozói közösség méltán lehet büszke. A Budai 
Egészségközpont számára pedig külön öröm, hogy ezt a példamutató 
elkötelezettséget most a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara szakmai 
elismerése is visszaigazolja.

Kollégái jól felkészült, nyitott és segítőkész szakemberként ismerik, aki szívesen osztja 
meg tudását, aktívan részt vesz a minőségirányítási feladatokban, és az új munkatársak 
támogatásában is mindig számítani lehet rá. Határozottsága, empátiája 
és problémamegoldó szemlélete miatt a páciensek, az asszisztensek és az orvosok 
egyaránt bizalommal fordulnak hozzá.

Éppen 20 éve, 2006 óta dolgozik a Budai Egészségközpontban, ahol meghatározó 
szerepet vállalt a Váci úti Egészségközpont, valamint a külső telephelyeken működő 
foglalkozás-egészségügyi rendelők kialakításában és működésének szervezésében. 
Koordinátorként nap mint nap biztosítja, hogy ez a sokrétű feladatkör magas színvonalon 
működjön.

DÍSZOKLEVÉL ELISMERÉS


